

An die Gemeinde Westerkappeln Herrn Wilbrand Große Straße 13 49492 Westerkappeln

Antrag

auf Gewährung eines Zuschusses aus dem Klimafonds 2021 "Förderung von Photovoltaikanlagen und Stromspeichern" der Gemeinde Westerkappeln

1. Antragsteller/in:	
Antragsteller/in und Ansprechpartner/in	
Anschrift Straße und Haus-Nr.	
PLZ und Ort	
Telefon	
E-Mail	
Bankinstitut	
Bankverbindung IBAN	
Kontoinhaber/-in	
Eigentümer/-in Erbbauberechtigte/r	
Bevollmächtigter der Eigentümer (Vollmacht bitte beifügen)	

2. Eigentümer/in:	
Eigentümer/in (sofern nicht mit dem Antragsteller identisch)	
Anschrift Straße und Haus-Nr.	
PLZ und Ort	
Telefon	
E-Mail	
3. Förderobjekt:	
Straße und Haus-Nr.	
PLZ und Ort	
Gemarkung / Flur / Flurstück	
Baujahr des Gebäudes	
4. Kurzbeschreibung der ge	planten Maßnahme:

5. Antragsunterlagen:					
Erforderliche	e Unterlagen				
Eigentü	Eigentümernachweis oder Einverständniserklärung des Eigentümers				
Angebo	ot über die Errichtung einer PV-Anlage und/oder Stromspeicher				
Ergänzende /	Ergänzende Angaben				
Das För	Das Förderobjekt steht unter Denkmalschutz				
Die denk	kmalrechtliche Erlaubnis nach § 9 Denkmalschutzrecht NRW liegt vor				
Leistung der	Anlage				
k	Wp Photovoltaikanlage				
k	Wh Stromspeicher				
Geplante Inb	etriebnahme der Anlage				
	Zeitpunkt				
6. Kosten					
	tragen die Förderung gem. Richtlinie Nr.				
	3 a) Photovoltaikanlage auf einem privat genutzten Gebäude mit einer Mindestleitung von 3,5 kWp				
	Geodericang von 3,5 kttp				
	3 b) Stromspeicher mit einer Leistung von mindesten 3 kWh bei einer privat genutzten PV-Anlage				

Ich/wir erkläre(n), dass:

- mir/uns die Richtlinie der Gemeinde Westerkappeln zur Gewährung von Zuschüssen aus dem "Klimafonds zur Förderung von Photovoltaikanlagen und Stromspeichern" vorliegt und als verbindlich anerkannt wird.
- ich/wir unseren Hauptwohnsitz in Westerkappeln haben.
- die in diesem Antrag einschließlich seiner Anlagen gemachten Angaben vollständig und richtig sind. Mir/uns ist bekannt, dass die Gemeinde Westerkappeln berechtigt ist, einen aufgrund falscher/unvollständiger Angaben gewährten Zuschuss zurück zu fordern.
- die Maßnahme innerhalb von 18 Monaten nach Förderzusage fertiggestellt und nachzuweisen ist.
- mir/uns bekannt ist, dass eine Bindungsfrist von 10 Jahren besteht.
- mir/uns bekannt ist, dass auf die Gewährung eines Zuschusses kein Anspruch besteht.

	inwei	

Die Förderung kann unter den in der Förderrichtlinie genannten Umständen zurückgefordert werden. Umstände, die zu einer Rückforderung führen könnten, sind der Gemeinde Westerkappeln unverzüglich anzuzeigen.

Ein Rechtsanspruch auf Förderung besteht nicht. Die Gemeinde Westerkappeln entscheidet nach pflichtgemäßem Ermessen im Rahmen der verfügbaren Mittel. Sobald die Mittel erschöpft sind, wird dies auf der Internetseite der Gemeinde Westerkappeln bekannt gegeben.

ie dem Antra	ag beigefügten Hinweise	zum Datenschutz habe ich/wir zur Kenntnis genommen.
Ort,	 Datum	Unterschrift des/der Antragsteller/in

Hinweise zum Datenschutz

gemäß Artikel 13 Absatz 1 und Absatz 2 der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO)

1. Verantwortlicher

Gemeinde Westerkappeln | Die Bürgermeisterin Große Str. 13 | 49492 Westerkappeln Telefon 05404 887-141 a.grosse-heitmeyer@westerkappeln.de www.westerkappeln.de

2. Datenschutzbeauftragte

Gemeinde Westerkappeln

Datenschutzbeauftragte | Alisa Prinz

Große Str. 13 | 49492 Westerkappeln

Telefon 05404 887-139 datenschutz@westerkappeln.de

3. Zweck/e und Rechtsgrundlage/n der Verarbeitung

Ihre personenbezogenen Daten werden erhoben, um den Antrag des Klimafonds der Gemeinde Westerkappeln auf Förderung von Photovoltaikanlagen und Stromspeichern zu bearbeiten. Sie haben in die Verarbeitung Ihrer Daten eingewilligt.

4. Datenerhebung bei anderen Stellen

Sofern weitere Daten erhoben werden müssen, werden diese ausschließlich zu gesetzlichen Zwecken bei Dritten erhoben.

5. Datenweitergabe an Dritte

Zur Erfüllung der Aufgaben kann es erforderlich sein, dass die Daten im Einzelfall an Dritte weitergegeben werden. Die Datenweitergabe erfolgt ausschließlich zu gesetzlichen Zwecken.

6. Dauer der Speicherung

Ihre Daten werden nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen gelöscht oder vernichtet.

7. Rechte der Betroffenen

Sie haben das Recht, Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu erhalten (Art. 15 DS-GVO). Sollten unrichtige personenbezogene Daten verarbeitet werden, steht Ihnen ein Recht auf Berichtigung zu (Art. 16 DS-GVO). Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, so können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen (Art. 17, 18 und 21 DS-GVO). Darüber hinaus besteht ein Beschwerderecht bei der oben genannten Aufsichtsbehörde.

8. Widerrufsrecht bei Einwilligung

Sie haben in die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch eine entsprechende Erklärung eingewilligt. Sie können Ihre Einwilligung jederzeit für die Zukunft widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird dadurch nicht berührt.